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BAREM DE CORECTARE S| DE NOTARE
(comun pentru limbajele Pascal si C/C++)

Varianta 8

o Nu se acorda punctaje intermediare, altele decat cele precizate explicit prin barem. Nu se acorda

fractiuni de punct.

e Se puncteaza oricare alte formulari/ modalitati de rezolvare corecta a cerintelor.
e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea punctajului total acordat

pentru lucrare la 10.

e In programele cerute, datele de intrare se considera corecte, validarea acestora nefiind necesara.

e Utilizarea unui tip de date care depaseste domeniul de valori precizat in enunt este acceptata
daca acest lucru nu afecteaza corectitudinea in functionarea programului.

e Se vor lua in considerare atdt implementarile concepute pentru compilatoare pe 16 biti, cat si

cele pentru compilatoare pe 32 de biti.

SUBIECTUL |

30 de puncte

1. |a 4p. |
2. [a) |21 6p.
b) [10 4p.
c) |Pentru program pseudocod corect 6p. |(*) O solutie posibila se obtine prin Tnlocuirea
- echivalenta prelucrarii realizate (*) (**) 4p. [secventei
- echivalenta celor doi algoritmi 1p. |fpentru i€1,n executd
- corectitudine globala a algoritmului” 1p. !_. -
cu secventa:
rpentru i€1,n executd
| sé€s+i
lm
sau cu secventa:
b<&0
rpentru i€1,n executd
| b€b+l
| s€s+b
lm
Pentru solutia s€ [n* (n+1) /2] care determina
rezultatul corect, dar nu contine o structura
repetitiva, conform cerintei, se acorda numai 2p.
(**) Se acorda punctajul pentru utilizarea corecta
a oricarui tip de structura repetitiva.
d) [Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda numai 1p. daca se declara corect
-declararea corecta a tuturor variabilelor| numai o parte dintre variabilele utilizate.
(*) 2p.
-citire corecta 1p.
-scriere corecta 1p.
-structuri repetitive corecte 2x2p.
-atribuiri corecte 1p.
-corectitudinea globala a programului” 1p.
SUBIECTUL al ll-lea 30 de puncte
1) b 4p.
2) d 4p.
3) |Raspuns corect: 4,5,6 (*) 6p. |(*) Pentru fiecare nod dintre cele trei, mentionat
corect, se acorda cate 2p.
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4) |Pentru rezolvare corecta 6p.
- accesul corect la campul nume al
variabilelor 2x1p.
- accesul corect la campul an al variabilelor | 2X1P-
- determinarea si afisarea datelor cerute 2p.

5) |Pentru program corect 10p. | (*) Se acorda punctajul si daca initializarea cu 0 a
- declararea corecta a tuturor variabilelor acestor elemente nu s-a realizat prin atribuiri, ci,
(tablou si variabile simple) 1+1p. | de exemplu, implicit, prin declararea tabloului ca
- citire corecta a variabilelor simple 1p. | variabila globala.

- memorarea valorii 0 Tn elementele aflate pe
diagonala principala (*) 1p.
- memorarea valorilor cerute in elementele

aflate deasupra diagonalei principale 2p.
- memorarea valorilor cerute in elementele

aflate sub diagonala principala 2p.
- afisarea tabloului conform cerintei 1p.
- corectitudinea globala a programului” 1p.

SUBIECTUL al lll-lea 30 de puncte

1) b 4p.

2) Pentru raspuns corect 6p. | (*) Se acorda punctajul pentru orice numar din

x1: 26 3p. | intervalul deschis (20, 30).
x2: de exemplu 21 (%) 3p.
3) Pentru subprogram corect 10p. |(*) Pentru limbajul Pascal se are in vedere si

- structura antet principial corecta

- declarare corecta a parametrului de
intrare

- declarare corecta a parametrului de
iesire (*)

- accesul corect la un element al tabloului
- generarea corecta a tuturor termenilor

. |definirea corecta a tipului de date necesar.

(**) Se acorda punctajul si daca valorile generate

. |nu au fost pozitionate corect in tablou.

(***) Pentru al treilea termen al sirului se accepta o

. |valoare calculata pe baza celor doi termeni
. |lanteriori, ca in exemplu, sau orice alta valoare.

ceruti (**) (***) 1p.
- pozitionarea in tablou a elementelor pare

ale sirului, conform cerintei 2p.
- pozitionarea n tablou a elementelor

impare ale sirului, conform cerintei 2p.
- corectitudinea globala a subprogramului” 1p.

4) |a) [Pentru program corect 6p. | (*) Se acorda punctajul chiar daca solutia
- operatii cu figiere: declarare, pregatire in propusa nu prezinta elemente de eficienta.
vederea citirii, citire din figier 1p. | (**) Se acorda numai 1p. daca s-a determinat
- determinarea corecta a unui numar care corect doar cel mai mare numar din fisier.
are ultima cifra egala cu 5 1p. | (***) Punctajul se acorda numai pentru un
- determinarea si afisarea celor mai mari algoritm liniar (de complexitate O(n)), care
trei numere din figier cu proprietatea utilizeaza eficient memoria.
ceruta (*),(*™) 2p.

- utilizarea unui algoritm eficient (***) 1p.
- declarare de variabile, corectitudinea
globalé a programului” 1p.
b) |Pentru raspuns corect 4p. |(*) Se acorda punctajul chiar daca metoda

- coerenta explicarii metodei (*)

- explicarea unor elemente de eficienta
din punct de vedere al timpului de
executare

- explicarea unor elemente de eficienta
din punct de vedere al memoriei utilizate

1p.

2p.

1p.

aleasa nu este eficienta.

" Corectitudinea globala vizeaza structura, sintaxa, alte greseli neprecizate in barem
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